Si comunica che nel corso delle Assemblee Provinciali del 1.12.2012 e del 4.12.2012, al fine di consentire al Comitato Provinciale FCI di Savona di poter ancora allestire i Giri della Provincia di Savona e i Campionati Provinciali per tutte le categorie Strada e Fuoristrada, nonchè il Campionato Provinciale di Cicloturismo e il Meeting Provinciale Giovanissimi per l'anno 2013, è stato deciso all'unanimità di far destinare la quota di 50,00 Euro per ciascuna Società appartenente al Comitato Provinciale FCI di Savona, che dovrà essere versata allo stesso Comitato, che serviranno appunto per provvedere alle maglie e alle premiazioni delle manifestazioni di cui sopra.
Detta quota dovrà essere versata al Comitato Provinciale FCI di Savona entro il 3 febbraio 2013.
Contestualmente, al fine di dare una certezza sull'effettuazione delle gare messe a calendario dalle Società e quindi di assicurare il corretto svolgimento delle manifestazioni programmate dal Comitato Provinciale FCI di Savona, è stato deciso, sempre all'unanimità, di far depositare una cauzione di 50,00 Euro per ogni gara messa a calendario e individuata dal Comitato medesimo quale prova valida per le manifestazioni anzidette.
Quest'ultima cauzione dovrà essere depositata al Comitato Provinciale FCI di Savona con assegno intestato allo stesso Comitato riportante la somma complessiva per le gare rese valide quali prove della manifestazioni sopra indicate e privo di data in modo che al termine delle manifestazioni possa essere restituito previo versamento diretto delle quote eventualmente dovute.
Anche l'assegno dovrà essere consegnato al Comitato Provinciale FCI di Savona entro il 3 febbraio 2013.
In caso di inadempienza, gli Atleti vincitori di maglie, titoli o altro,appartenenti a una Società che non avesse ottemperato a tali disposizioni,non avranno diritto ad alcun titolo e saranno estromessi dalle classifiche e dalle premiazioni.
Analogamente le Società che non avessero versato le cauzioni dovute secondo le modalità suddette, vedranno le proprie gare estromesse da qualsiasi manifestazione del Comitato FCI di Savona.

